POWIERZCHNIE[m2] ODLEGLOSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE

PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP ~ NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS

0+000,00 1,23 0,71 0,00
2,00 1,40 6,33 1,40 4,93

0+002,00 0,17 5,62 4,93
0,01 0,00 0,09 0,00 0,09

0+002,01 0,10 12,44 5,02
2,99 0,15 49,70 0,15 49,55

0+005,00 0,00 20,80 54,57
6,00 0,00 142,30 0,00 142,30

04011, 00 0,00 26,63 196,87
3,75 0,00 88,73 0,00 88,73

0+014,75 0,00 20,69 285,60
2,25 0,00 50,48 0,00 50,48

04+017,00 0,00 24,18 336,07
18,60 0,01 395,00 0,01 394,99

0+035, 60 0,00 18,29 731,07
16,90 0,01 364,72 0,01 364,71

0+052,50 0,00 24,87 1095,78
2,50 0,00 56,42 0,00 56,42

0+055,00 0,00 20,27 1152,20
5,25 0,04 113,79 0,04 113,75

0+060,25 0,01 23,08 1265, 95
6,00 0,19 115,71 0,19 115,51

0+066,25 0,05 15,49 1381, 46
0,01 0,00 0,17 0,00 0,17

0+066,26 0,00 17,60 1381, 63
1,99 0,00 23,53 0,00 23,53

0+068,25 0,00 6,05 1405,16

RAZEM 1,80 1406, 96 1,80

Nasyp przed km 0+000 oraz za km 0+068,25 - 23m3

Bilans robét ziemnych:

WYKOP NA ODKEAD [m3] 1407
DOKOP/NASYP [m3] 25
Uwaga:

Kilometraz wzdtuz osi srodkowej jezdni manewrowej zaczynajac od lewej strony (krawedz chodnika, km 0+000) do prawej strony (krawedz
chodnika, km 0+068,25).



